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Številka:  014-11/2023 
Datum:   22.5.2023 

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE 

Zadeva: Sklep o podaji obrazloženega mnenja k imenovanju ravnatelja Gimnazije 
Brežice

V prilogi vam na podlagi 25. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21) 
pošiljamo v obravnavo in sprejem Sklep o podaji obrazloženega mnenja k imenovanju 
ravnatelja Gimnazije Brežice, ki ga je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, obravnavala na svoji 8. seji, dne 22.5.2023.  

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje o kandidatu za ravnatelja 
Gimnazije Brežice, Urošu Škofu, za naslednje mandatno obdobje.  

OBRAZLOŽITEV: 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju: Komisija) je na svoji 
8. seji, dne 22.5.2023, obravnavala zaprosilo Sveta zavoda Gimnazije Brežice (v 
nadaljevanju: Svet zavoda), z dne 21.4.2023, za podajo obrazloženega mnenja k imenovanju 
ravnatelja Gimnazije Brežice.  

Svet zavoda je v skladu z drugim odstavkom 53.a členom Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 
118/06 - ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - 
ZPCP-2D, 2/15 - odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 - popr., 25/17 – Zvaj, 123/21, 172/21, 207/21, 
105/22 - ZZNŠPP, 141/22, 158/22 - ZDoh-2AA) zaprosil lokalno skupnost, na območju 
katere ima šola sedež, za podajo obrazloženega pisnega mnenja h kandidatu za ravnatelja. 
Svet zavoda je Občino Brežice kot lokalno skupnost, v kateri ima šola sedež, zaprosil za 
podajo mnenja o kandidatu, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelja Gimnazije Brežice.  

Na razpis za prosto delovno mesto ravnatelja Gimnazije Brežice, je pravočasno prispela ena 
prijava. Prijava kandidata Uroša Škofa je bila pravočasna in popolna. Svet zavoda je Občino 
Brežice zaprosil za podajo mnenja o kandidatu za ravnatelja Gimnazije Brežice.   

Komisija na podlagi zaprosila podaja pozitivno mnenje h kandidaturi Uroša Škofa za 
ravnatelja Gimnazije Brežice.  

Odločitev Komisije temelji na dosedanjem delu ravnatelja, kateremu se izteka tretje 
mandatno obdobje ravnateljevanja, v katerih mu je uspelo izpeljati večino zastavljenih ciljev. 
Na predstavitvi programa za mandatno obdobje 2023-2028 je Uroš Škof izpostavil, da želi 
nadaljevati začeto delo in ga v novem mandatnem obdobju tudi nadgraditi. Zaveda se, da z 
željo biti uspešen, morata tako ravnatelj kot šola, biti usposobljena za obvladovanje 
sprememb ter osvajanje novih znanj, kompetenc, veščin in strategij za reševanje problemov 
ter vse to uspešno prenašati na dijake.  



Vodenje Gimnazije Brežice bo v novem mandatnem obdobju tako temeljilo na usmerjanju 
učiteljev k upoštevanju in vključevanju znanstvenih spoznanj poučevanja 21. stoletja. Učence 
je potrebno usmerjati k razvoju v samostojne vseživljenjske učence. Uroš Škof je v 
predstavitvi izpostavil, da sta osnovni nalogi šole izobraževanje in vzgoja, a da morajo biti 
tudi vse ostale dejavnosti šole smiselno vključene v njeni osnovni nalogi. Zaveda se, da je 
potrebno veliko pozornosti nameniti splošnim človeškim vrednotam ter vse napetosti omiliti z 
medsebojnim sprejemanjem, strpnostjo ter skrbjo za graditev dobre organizacijske klime in 
kulture. Navedeno sovpada z vizijo šole: »Z odgovornim delom in prijaznim odnosom do 
visokih rezultatov in uspešnih ter zadovoljnih ljudi.« 
Uroš Škof je poudaril, da delo ravnatelja obsega poleg organizacije, načrtovanja in vodenja, 
tudi skrb za zakonitost ter spremljavo vzgojno izobraževalnega dela, kakor tudi svetovanje in 
usmerjanje izobraževanja. Hkrati pa je ravnatelj tudi odgovorna oseba za uresničevanje 
pravic dijakov. Izpostavil je željo po tem, da se Gimnazija Brežice ohrani kot samostojna 
nosilka gimnazijskega izobraževanja v širši regiji ter ohrani število razpisanih mest, tako v 
gimnaziji kot športnem oddelku gimnazije. Zaveda se, da so dijaki najpomembnejši in 
razumeti dijaka je pot, ki Uroša Škofa vodi pri njegovem delu. Poslanstvo šole vidi v 
ustvarjanju stimulativnega delovnega okolja za vsakega dijaka posebej in posledično mora 
biti dijak tudi v ospredju vzgojno-izobraževalnega dela.  
Vizijo šole dojema kot sprejetje te s strani celotnega kolektiva, saj le tako lahko uspešno in 
učinkovito dosegajo skupno zastavljene cilje. Uroš Škof se bo kot ravnatelj še naprej 
zavzemal za samostojnost in avtonomijo učiteljev, ki temelji na strokovnosti in z željo, da 
pouk temelji na sodobnih izhodiščih.  
V novem mandatnem obdobju se bo Uroš Škof kot ravnatelj vključil v morebitne projekte, ki 
bodo omogočili prenovo gimnazijskega programa in izobraževanje nadgradil tudi s pomočjo 
digitalizacije in umetne inteligence, pri čemer bo učiteljem omogočil opremo s sodobnimi 
digitalnimi kompetencami in šoli sodobno tehnologijo. Prav tako bo še naprej podpiral prijave 
in sodelovanje v programih Erasmus+ in mednarodne izmenjave dijakov.  
Sodelovanje med šolo in predstavniki lokalne skupnosti je opredelil kot dobro, na kar kaže 
tudi dobra medsebojna komunikacija in sodelovanje.  

Komisija na podlagi navedenega predlaga Občinskemu svetu, da poda pozitivno mnenje 
kandidatu, Urošu Škofu, za ravnatelja Gimnazije Brežice za naslednje mandatno obdobje.  

Mojca Florjanič,  
                                                                                                   Predsednica Komisije 



Na podlagi 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 100/21), je Občinski svet 
Občine Brežice na svoji …. redni seji, dne ……, sprejel naslednji 

SKLEP 
o podaji pozitivnega mnenja k imenovanju ravnatelja Gimnazije Brežice 

I. 

Občinski svet Občine Brežice podaja pozitivno mnenje o kandidatu za ravnatelja Gimnazije 
Brežice, Urošu Škofu, Gubčeva 8, Brežice, za naslednje petletno mandatno obdobje. 

II.  

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu.  

Številka: 014-11/2023   Ivan Molan 

Datum:       Župan  
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